
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Назва предмета 

закупівлі 

«Послуги з прибирання й асенізації для міських і 

сільських громад та супутні послуги (послуги з 

обслуговування мобільних туалетних кабін (біотуалетів 

(МТК))»,  код ДК 021:2015: 90600000-3 

2. Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з 

урахуванням вимог нормативних документів у цій 

сфері. 

Відповідно до норм Статуту комунального 

підприємства виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) по 

охороні, утриманню та експлуатації земель водного 

фонду м. Києва «Плесо», затвердженого рішенням 

виконавчого комітету Київської міської Ради народних 

депутатів від 03 липня 1995 року №204 (у редакції 

розпорядження виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 

травня 2019 року №882) КП «Плесо» засноване на 

комунальній власності територіальної громади міста 

Києва та підпорядковане Департаменту захисту 

довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації).  

Предметом діяльності КП «ПЛЕСО» є, зокрема, 

влаштування, утримування та обслуговування об'єктів 

відпочинку громадян в установленому законодавством 

України порядку.  

Відповідно до Закону України «Про благоустрій 

населених пунктів», Закону України «Про столицю 

України - місто-герой Київ», Закону України «Про 

відходи», Кодексу України про адміністративні 

правопорушення, Водного кодексу України, Земельного 

кодексу України, Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", ДБН Б.2.2-5:2011 

«Благоустрій територій», Рішення Київської міської 

ради від 25.12.2008 року №1051/1051 «Про Правила 

благоустрою міста Києва», на виконання наказу 

Міністерства охорони здоров’я України № 145 від 

17.03.2011 р. «Про затвердження Державних санітарних 

норм та правил утримання територій населених місць», 

Наказу Міністерства з питань житлово-комунального 

господарства України від |07.07.2008 року № 213 «Про 
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затвердження Методичних рекомендацій з прибирання 

території об’єктів благоустрою населених пунктів», 

протоколу доручень №16 напрацьованих під час наради 

з обговорення оперативних питань 01.04.2024 

затвердженого першим заступником Київської міської 

військової адміністрації М.Поворозником 01.04.2024 № 

12094, а також з метою виконання отриманих планів-

завдань від міжрайонних відділів  ДУ «Київський 

міський ЦКПХ МОЗ» щодо необхідності проведення 

комплексу санітарно-протиепідемічних заходів та з 

метою виконання пункту 2 протоколу Ради оборони 

міста Києва від 17.05.2023 року № 4 та пункту 3 

протоколу від 18.05.2023 року № 24 Постійної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій виконавчого органу  Київської 

міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), згідно яких Управлінню екології та 

природних ресурсів (станом на сьогодні – Департамент 

захисту довкілля та адаптації до зміни клімату) та                   

КП «ПЛЕСО» доручено забезпечити виконання заходів 

щодо дотримання санітарних норм на балансових 

територіях пляжів та зон відпочинку, враховуючи 

основні напрямки діяльності КП «ПЛЕСО» затверджені 

статутом, з метою забезпечення належного санітарного 

утримання балансових територій, покращення умов 

перебування населення в місцях масового відпочинку 

населення на водних об’єктах міста Києва, де можливий 

відпочинок з купанням (пляжі), та забезпечення на них 

належних умов відпочинку для мешканців та гостей 

міста Києва, КП «ПЛЕСО»  має забезпечити, зокрема, 

наявність громадських вбиральнь та їх роботу або 

встановлення необхідної кількості мобільних туалетних 

кабін (біотуалетів) чи модульних туалетів 

контейнерного типу (санітарних контейнерів).  

Разом з цим зазначимо, враховуючи норми 

протоколу Ради оборони міста Києва від 17.05.2023 року 

№ 4 громадянам не рекомендовано відвідувати пляжі в 

місті Києві на час воєнного стану. Пунктом 9 протоколу 

постійної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій від 18.05.2023 року № 

24, керівникам суб’єктів господарювання, у власності 

(користуванні) яких перебувають місця масового 

відпочинку (зокрема пляжі), доручено забезпечити 

виконання, зокрема, Правил охорони життя людей на 

водних об’єктах, затверджених наказом МВС України 



від 10.04.2023 року № 301 (далі – Правила). Відповідно 

до норм Правил, керівники місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, 

установ та організацій незалежно від форм власності, а 

також громадяни України, іноземці та особи без 

громадянства, які використовують водні об’єкти з 

фізкультурно-оздоровчою метою або для відпочинку 

людей, щороку перед початком купального 

(курортного) сезону організовують та проводять заходи 

щодо, зокрема, підготовки водного об’єкта (пляжу) до 

масового відпочинку людей та отримання документів 

щодо обстеження й очищення дна акваторії пляжу 

(водного об’єкта). Купання та масовий відпочинок 

людей допускаються тільки в місцях масового 

відпочинку на водних об’єктах, визначених місцевими 

органами виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, згідно з Порядком обліку місць 

масового відпочинку населення на водних об’єктах, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 06 березня 2002 року № 264, та цими Правилами. 

Незважаючи на встановлені попереджувальні 

інформаційні знаки щодо заборони відвідування місць 

масового відпочинку людей на воді та заборону 

купання, попит на відвідування пляжів м. Києва, суттєво 

збільшується. Цьому додатково сприяє, факт знищення 

греблі Каховської гідроелектростанції  та потенційно 

акт екоциду, здійснений окупаційними силами 

російської федерації близько 02:50 ночі 6 червня 2023 

року під час російського вторгнення в Україну, що в 

свою чергу спричинило масштабну екологічну 

катастрофу, і як наслідок, закриття усіх пляжів Чорного 

моря. 

Відтак, КП «ПЛЕСО» визначено потребу в 

закупівлі послуг з обслуговування мобільних туалетних 

кабінок в кількості кількості 25 одиниць, з яких 1 шт. - 

для маломобільних груп населення у 2024 році.  

Потреба у залученні організацій які мають 

належний досвід, відповідну матеріально-технічну базу 

та штат робітників для виконання даних Послуг 

викликана відсутністю у штаті КП «Плесо» мобільних 

туалетних кабінок та відсутністю приміщень для їх 

зберігання.  

При цьому зазначимо, що обраний показник 

розміру баку збору фекалій об’ємом не менше 250 л 

встановлено виходячи з принципу економії, оскільки 



враховуючи кількість відвідувачів (більше 100 

відвідувачів в день на 1 МТК) та доведені ліміти 

фінансування               КП «ПЛЕСО» на 2024 рік, 

збільшений розмір баку збору фекалій дасть можливість 

безперебійного функціонування мобільних туалетних 

кабін в умовах військового стану (затримки викачки 

фекалій під час повітряної загрози, зачинені пункти 

прийому, тощо). 

Нагальність закупівлі у період військового стану 

викликана необхідністю виконання статутних завдань 

підприємства в частині підтримання санітарно-

епідеміологічного благополуччя населення, 

забезпечення санітарних та гігієнічних умов 

функціонування міських пляжів та зон відпочинку та 

водних об’єктів, відповідно до законів України від «Про 

забезпечення санітарного та епідеміологічного 

благополуччя населення» від 24.02.1994 року № 4004-

ХІІ (зі змінами) та «Про захист населення від 

інфекційних хвороб» від 06.04.2000 року № 1645-ІІІ (зі 

змінами), тощо.  

3. Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі, 

розміру 

бюджетного 

призначення 

Очікувану вартість закупівлі розраховано на 

підставі закупівельних цін шляхом проведення 

ринкових консультацій відповідно  до Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України  

від 18.02.2020 № 275.  

Відповідно до отриманих листів з комерційними 

пропозиціями потенційних учасників відкритих торгів 

середня вартість послуг з обслуговування мобільних 

туалетних кабін (біотуалетів (МТК)) за 1692 

обслуговувань протягом 5 місяців надання послуг 

складає 1 105 434,36 грн. з ПДВ. Проте враховуючи 

доведені ліміти бюджетного фінансування 

підприємства, вартість послуг з обслуговування 

мобільних туалетних кабін (біотуалетів (МТК)) у 2024 

році не може перевищувати 1 100 000,00 грн., в т. ч. 

ПДВ - 183 333,33 грн. за 1692 обслуговувань.  

 

 

 


